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 .  __A Handy Concordance of the Septuagint, giving Various Readings from Codices Vaticanus, 
 Alexandrius, Sinaiticus, and Ephraemi with an Appendix of Words, from Origen's Hexapla, etc., 
 not found in the Above Manuscripts__.  Samuel Bagster and Sons Limited.  1971.  Hardcover 
 with dust jacket.  284pp.  G/VG. Slight highlighting  $8  [726432] 

 .  __Bahrein: La civilisation des deux mers; de Dilmoun a Tylos. Exposition presentee a l'institut 
 du monde arabe du 18 mai au 29 aout 1999__.  SDZ, Institut du Monde Arabe.  1999. 
 Paperback.  227pp.  In French. Creased spine, edge-worn wrappers. Good otherwise.  $10 
 [726803] 

 Abrahams, Ethel and Evans, Lady; Johnson, Marie ed.  __Ancient Greek Dress: A New 
 Illustrated Combining [Argonaut Library of Antiquities]__.  Argonaut.  1964.  Hardcover with dust 
 jacket.  82pp.  Personal library stamp inside cover. Signature loose between pages 10 and 11. 
 Cover's front inner flap is clipped at top. Spotting on outer edge of back inner flap.  $12 
 [726890] 

 Achilles Tatius; S. Gaselee trans..  __Achilles Tatius [Loeb Classical Library]__.  William 
 Heinemann / G. P. Putnam's Sons.  1969.  Hardcover, no dust jacket.  455pp.  Water-pocked 
 cover, moderate text markings, previous owner's name.  $10  [726735] 

 Achilles Tatius; S. Gaselee trans..  __Achilles Tatius [Loeb Classical Library]__.  William 
 Heinemann / Harvard University Press.  1969.  Hardcover, no dust jacket.  461pp.  Ex-library. 
 Slightly edge worn boards. Otherwise, very good.  461 pages.  $15  [726753] 

 Achtemeier, Paul J..  __The Quest for Unity in the New Testament Church__.  Fortress Press. 
 1987.  Paperback.  132pp.  Good. Ex-Library. Cover worn at corners, edges and along edge of 
 spine. Lower body is slightly dirty on the edges.  $8  [726877] 

 Adar, Zvi.  __The Book of Genesis: An Introduction to the Biblical World__.  Magnes Press: 
 Hebrew University.  1990.  Hardcover, no dust jacket.  165pp.  Very good; light sunning to cover. 
 $8  [726465] 

 Aeschines; Charles Darwin Adams trans..  __The Speeches of Aeschines: Against Timarchus; 
 On the Embassy; Against Ctesiphon [Loeb Classical Library]__.  William Heinemann / G. P. 
 Putnam's Sons.  1919.  Hardcover, no dust jacket.  528pp.  Ex-library, edge-worn cover, tender 
 front hinge.  $12  [726763] 

 Ahearne-Kroll, Stephen P..  __The Psalms of Lament in Mark's Passion: Jesus' Davidic 
 Suffering [Society for New Testament Studies Monograph Series]__.  Cambridge University 
 Press.  2007.  Hardcover, no dust jacket.  239pp.  Ex-library, otherwise very good.  $27 
 [726589] 

 2 



 Alexandre, Manuel Jr..  __Rhetorical Argumentation in Philo of Alexandria [Brown Judaic 
 Studies 322, Studia Philonica Monographs 2]__.  Scholars Press.  1999.  Hardcover, no dust 
 jacket.  302pp.  Near fine.  $20  [726538] 

 Andersen, Francis I..  __Habakkuk: A New Translation with Introduction and Commentary [The 
 Anchor Bible]__.  Doubleday.  2001.  Hardcover, no dust jacket.  387pp.  Ex-library, otherwise 
 very good.  $35  [726559] 

 Andersen, Francis I. and A. Dean Forbes.  __Eight Minor Prophets: A Linguistic Concordance 
 [The Computer Bible X] (TEXT IN HEBREW)__.  Biblical Research Associates.  1976. 
 Paperback.  612pp.  Text in Hebrew. Very good condition, lightly yellowed pages.  $10  [726778] 

 Andersen, Francis I. and David Noel Freedman.  __Amos: A New Translation with Introduction 
 and Commentary [The Anchor Bible]__.  Doubleday.  1989.  Hardcover with dust jacket.  979pp. 
 VG/VG  $10  [726584] 

 Anderson, Gary; Michael Stone, and Johannes Tromp eds..  __Literature on Adam and Eve: 
 Collected Essays [Studia in Veteris Testamenti Pseudepigrapha 15]__.  Brill.  2000.  Hardcover, 
 no dust jacket.  388pp.  Very good; lower spine bumped and board corners bumped.  $77 
 [726562] 

 Aristotle; D.W. Hamlyn trans. and ed..  __Aristotle's De Anima, Books II and III (With Certain 
 Passages From Book I) [Clarendon Aristotle Series]__.  Oxford: At the Clarendon Press.  1968. 
 Hardcover, no dust jacket.  163pp.  In English. Heavy ink underlining and markings throughout. 
 $8  [726511] 

 Aristotle; Fyfe, Hamilton W. trans.  __The Poetics; 'Loginus' on the Sublime; Demetrius on Style 
 [Loeb Classical Library]__.  Harvard.  1965.  Hardcover, no dust jacket.  500pp.  Signature is 
 beginning to loosen. Corners of cover are dented. Upper and lower spine scuffed.  $16 
 [726817] 

 Aristotle; John Henry Freese trans..  __Aristotle, The Art of Rhetoric [Loeb Classical Library]__. 
 Harvard University.  1959.  Hardcover, no dust jacket.  491pp.  Ex-library; scuffed, bowed, and 
 edge-worn boards. Sound otherwise.  $15  [726704] 

 Aristotle; W.S. Hett trans..  __Aristotle, Problems I: Books I-XXI [Loeb Classical Library]__. 
 Harvard / William Heinemann.  1936.  Hardcover, no dust jacket.  461pp.  Gilt to top edge of 
 leaves. Ex-library, light wear to the cover. Good otherwise.  $16  [726733] 

 Aristotle; W.S. Hett trans..  __Aristotle, Problems I: Books I-XXI [Loeb Classical Library]__. 
 Harvard / William Heinemann.  1953.  Hardcover, no dust jacket.  461pp.  Ex-library, front hinge 
 slightly tender, scuffed spine. Sound otherwise.  $16  [726734] 
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 Arnold, Bill T. and H.G.M. Williamson.  __Dictionary of the Old Testament Historical Books__. 
 IVP.  2005.  Hardcover with dust jacket.  1060pp.  VG/VG  $37  [726636] 

 Aschheim, Steven E. ed.  __Hannah Arendt in Jerusalem__.  University of California Press. 
 2001.  Paperback.  428pp.  Discoloration on lower outer body. Remnants of price tag on cover. 
 Upper corner of cover and text dinged.  $18  [726820] 

 Astell, Ann W. .  __Eating Beauty; The Eucharist and the Spiritual Arts of the Middle Ages__. 
 Cornell University Press.  2006.  Hardcover with dust jacket.  296pp.  VG/VG. From personal 
 library of liturgist Louis Weil. Blind stamp. Light creasing to dust jacket edges along front and 
 spine  $27  [726793] 

 Author not indicated.  __A Key to the Exercises in the Reverend Dr. E.G. Jay's _New Testament 
 Greek, An Introductory Grammar___.  SPCK.  1965.  Booklet.  29pp.  Stapled booklet. Good 
 condition. Wrappers slightly creased and stained. Previous owner's name on front wrapper.  $10 
 [726531] 

 Baedae; J.E. King trans..  __Baedae: Opera Historica, vol. II: Ecclesiastical History of the 
 English Nation, Based on the Version of Thomas Stapleton, 1565, Books IV and V: Lives of the 
 Abbots; Letter to Egbert [Loeb Classical Library]__.  William Heinemann / G. P. Putnam's Sons. 
 1930.  Hardcover, no dust jacket.  517pp.  Ex-library, edge-worn cover. First few pages 
 beginning to loosen.  $12  [726757] 

 Baker, Frank.  __Charles Wesley's Verse: An Introduction__.  Epworth Press.  1964. 
 Hardcover, no dust jacket.  110pp.  Musty, edge-worn cover.  $8  [726501] 

 Balentine, Samuel E..  __The Torah's Vision of Worship [Overtures to Biblical Theology]__. 
 Fortress.  1999.  Paperback.  266pp.  Very good condition.  $10  [726842] 

 Baltzer, Klaus.  __Deutero-Isaiah: A Commentary on Isaiah 40-55 [Hermeneia- A Critical and 
 Historical Commentary on the Bible]__.  Fortress.  1999.  Hardcover with dust jacket.  597pp. 
 VG/VG  $47  [726788] 

 Bammel, Caroline P. Hammond.  __Der Romerbrieftext des Rufin und Seine 
 Origenes-Ubersetzung [Vetus Latina, Die Reste der Altlateinischen Bibel 10]__.  Verlag Herder 
 Freiburg.  1985.  Paperback.  551pp.  In German. Very good; wrappers creased, lower page 
 corners creased.  $27  [726614] 

 Bardenhewer, Otto.  __Geschichte der Altkirchlichen Literatur  (5 vols.)__.  Wissenschaftliche 
 Buchgesellschaft.  1962.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  Complete set of five volumes; vol. 1 
 through vol. 5 (5 vols. total).  Sunned cover, ex-library, otherwise good.  $60  [726696] 
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 Barnard, Leslie W.  __Athenagoras: A Study in Second Century Christian Apologetic [Theologie 
 Historique 18]__.  Beauchesne.  1972.  Paperback.  198pp.  Signature loose btwn cover and 
 Title page/FFEP. Cover slightly browned at spine. Previous owner's named penned on Title 
 page/FFEP.  $22  [726858] 

 Barth, Karl; G.W. Bromiley and T. F. Torrance eds..  __Church Dogmatics, volume IV/3.2: The 
 Doctrine of Reconciliation__.  T. and T. Clark.  1962.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  Volume 4, 
 Part 3, 2nd half only. Ex-library, slight markings in the text, light wear to spine edges, bumped 
 corners. Sound otherwise.  $15  [726626] 

 Barth, Karl; G.W. Bromiley and T.F. Torrance eds..  __Church Dogmatics, volume I/1: The 
 Doctrine of the Word of God__.  T & T Clark.  1980.  Hardcover with dust jacket.  503pp. 
 Volume One, part one only. Staining on lower page edges. Upper spine edge is thumbed. Lower 
 spine edge bumped. Dust jacket spine has subtle  adhesive stain and fraying on edges. xx, 503 
 pages  $27  [726792] 

 Basil, St.; Roy J. Deferrari, trans..  __Saint Basil: The Letters, vol. III [Loeb Classical Library]__. 
 Harvard University Press / William Heinemann.  1962.  Hardcover, no dust jacket.  489pp. 
 Ex-library, slightly shaken. Good otherwise.  $16  [726762] 

 Bauckham, Richard and Carl Mosser eds..  __The Gospel of John and Christian Theology__. 
 William B. Eerdmans.  2008.  Paperback.  404pp.  Very good; subtly curled wrapper edges.  $11 
 [726846] 

 Bavinck, Herman.  __Reformed Dogmatics, volume 2: God and Creation__.  Baker Academic. 
 2003.  Hardcover with dust jacket.  697pp.  Volume 2 only. VG/VG. Light wear to spine edges, 
 small stain on upper edge.  $22  [726631] 

 Bede [Baedae]; trans. by J.E. King.  __Baedae, Opera Historical (2 vols.) [Loeb Classical 
 Library]__.  Heinemann / G.P. Putnam's.  1930.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  Ex-library, very 
 shaken, edge-worn boards.  Volume 1 and 2 included. 505, 517 pages.  $27  [726705] 

 Bell, P.M.H..  __Disestablishment in Ireland and Wales__.  SPCK.  1969.  Hardcover, no dust 
 jacket.  392pp.  Ex-library, otherwise very good. 392 pages.  $8  [726509] 

 Bellarmini, Roberti.  __Explanatio in Psalmos [Operum, Tomus Sextus] (lacks title page)__.  . 
 [1767] n.d..  Full leather.  950pp.  Ex-library. Lacks title page. Front board nearly detached, back 
 hinge cracked. Worn tooled leather cover. Foxing. 950 pages. Heavy item, will require additional 
 shipping fees.  $160.4  [726684] 

 Bennema, Cornelis.  __Excavating John's Gospel: A Commentary For Today__.  Wipf and 
 Stock.  2007.  Paperback.  238pp.  Slight underlining and notes. Slight damage to lower text. 
 Else good  $11  [726900] 
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 Bernstein, Richard J..  __Praxis and Action: Contemporary Philosophies of Human Activity__. 
 University of Pennsylvania Press.  1976.  Paperback.  344pp.  Extensive ink underlining, rubbed 
 wrappers. Sound otherwise.  $15  [726616] 

 Bettenson, Henry ed. & trans..  __The Early Christian Fathers: A Selection From the Writings of 
 the Fathers From St. Cyril of Jerusalem to St. Leo the Great__.  Oxford.  1970.  Hardcover, no 
 dust jacket.  424pp.  Ex-library, rubbed cover, worn spine edges and board corners. Light to 
 moderate markings in the text.  $8  [726800] 

 Betz, Otto; Martin Hengel, and Peter Schmidt Hsg..  __Abraham Unser Vater: Juden und 
 Christen im Gesprach uber die Bibel__.  Leiden/Koln: E.J. Brill.  1963.  Hardcover, no dust 
 jacket.  503pp.  Ex-library, yellowed pages. Very good condition.  $22  [726563] 

 Bialik, Hayim Nahman; Ravnitzky, Yehoshua Hana eds; Braude, Wiliam G. trans.  __The Books 
 of Legends Sefer Ha-aggadah; Legends of the Talmud and Midrash__.  Shocken.  1992. 
 Hardcover with dust jacket.  897pp.  VG. Upper and lower spine slightly dented  $37  [726816] 

 Binns, Leonard Elliot.  __Erasmus the Reformer; A Study in Restatement [The Hulsean 
 Lectures 1921-22]__.  Methuen and Company.  1928.  Hardcover, no dust jacket.  135pp. 
 Ex-Library. Previous owner's signature on FFEP.  Lower portion of pages 94-96 is irregularly cut 
 but text is not impacted. Binding tender pages 96 and 97. Loose signature throughout book. 
 Cover is faded along spine and torn tattered at top of spine.  $12  [726885] 

 Biot, Francois.  __The Rise of Protestant Monasticism__.  Helicon.  1963.  Hardcover, no dust 
 jacket.  161pp.  Ex-library, otherwise very good.  $8  [726623] 

 Boccaccini, Gabriele ed..  __Enoch and Christian Origins: New Light on a Forgotten 
 Connection__.  William B. Eerdmans.  2005.  Paperback.  454pp.  Very good condition, lower 
 corners slightly bent.  $22  [726841] 

 Bock, Darrell L. and Buist M. Fanning eds..  __Interpreting the New Testament Text: Introduction 
 to the Art and Science of Exegesis__.  Crossway Books.  2006.  Hardcover, no dust jacket. 
 480pp.  Moderate highlighting, bumped spine edges and board corners, bubbled laminate on 
 front board, slightly cocked spine.  $22  [726805] 

 Boman, Thorlief.  __Hebrew Thought Compared with Greek__.  SCM Press Ltd..  1960. 
 Hardcover, no dust jacket.  224pp.  Previous owner's name on ffep, otherwise book is very 
 good. Dust jacket is torn / repaired with tape.  $16  [726598] 

 Borgen, Ole E..  __John Wesley on the Sacraments: A Definitive Study of John Wesley's 
 Theology of Worship__.  Francis Asbury Press.  1972.  Paperback.  307pp.  Cover worn at 
 edges and along edge of spine. Wrapper loose between cover and FFEP. Else good.  $18 
 [726880] 
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 Brabant, Frank Herbert.  __Time and Eternity in Christian Thought: Eight Lectures Delivered 
 Before the University of Oxford in the Year 1936__.  Longmans, Green and Co.  1937. 
 Hardcover, no dust jacket.  283pp.  Ex-Library. Nameplate inside cover. Binding tender at FFEP 
 and loose signature at BFEP. Cover worn in general especially at corners and torn at upper 
 spine  $27  [726851] 

 Bradford, Amory H..  __Preludes and Interludes__.  Thomas Y. Crowell.  1911.  Hardcover, no 
 dust jacket.  107pp.  Ex-library, spine edges and board corners worn, yellowed pages.  $10 
 [726499] 

 Brakenhilm, Carl Reinhold.  __Forgiveness__.  Fortress Press.  1993.  Paperback.  99pp.  Very 
 good condition.  $8  [726651] 

 Brasnett, Bertrand R..  __The Suffering of the Impassible God__.  Society for Promoting 
 Christian Knowledge.  1928.  Hardcover, no dust jacket.  175pp.  Good. Ex-library, slightly 
 bowed boards.  $47  [726434] 

 Braude, William G..  __Jewish Proselyting in the First Five Centuries of the Common Era, the 
 Age of the Tannaim and Amoraim__.  Brown University.  1940.  Hardcover, no dust jacket. 
 142pp.  Very good; slightly edge-worn; previous owner's stamp. Possibly the author's inscription 
 on ffep, written in Hebrew.  $47  [726436] 

 Braun, Roddy.  __Word Biblical Commentary: 1 Chronicles, Volume 14__.  Word Books.  1986. 
 Hardcover with dust jacket.  311pp.  Personal Library Stamp inside front cover. Stains on outer 
 edges of text.  $12  [726898] 

 Braun, Roddy.  __Word Biblical Commentary: 1 Chronicles, Volume 14__.  Word Books.  1986. 
 Hardcover with dust jacket.  311pp.  Slight indentation on page 127 otherwise very good  $12 
 [726899] 

 Bray, Gerald ed..  __Records of Convocation (20 vols.)__.  Boydell Press, Church of England 
 Record Society.  2005.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  Ex-library, otherwise very good. 
 Complete set, vol. 1 through vol. 20 (20 volumes total).  As this set weighs 45 pounds, shipping 
 will cost more than the standard rate.  $500  [726691] 

 Bray, Jason S..  __Sacred Dan: Religious Tradition and Cultic Practice in Judges 17-18 [Library 
 of Hebrew Bible / Old Testament Studies 449]__.  T. and T. Clark.  2006.  Hardcover, no dust 
 jacket.  169pp.  Near fine  $37  [726646] 

 Bream, Howard N., Ralph D. Heim and Carey A. Moore, eds..  __A Light Unto My Path: Old 
 Testament Studies in Honor of Jacob M. Myers [Gettysburg Theological Studies IV]__.  Temple 
 University.  1974.  Hardcover, no dust jacket.  529pp.  Good; infrequent underlining, previous 
 owner's name.  $8  [726466] 
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 Brooke, C.N.L; D.E. Luscombe, G.H. Martin and Dorothy Owen eds..  __Church and 
 Government in the Middle Ages: Essays Presented to C.R. Cheney on His 70th Birthday__. 
 Cambridge.  1976.  Hardcover, no dust jacket.  312pp.  Ex-library, sunned and rubbed/scratched 
 cover. 312 pages.  $10  [726471] 

 Brooks, Peter ed..  __Christian Spirituality: Essays in Honour of Gordon Rupp__.  SCM.  1975. 
 Hardcover, no dust jacket.  346pp.  Ex-library, light foxing. 346 pages.  $8  [726453] 

 Brueggemann, Walter.  __Old Testament Theology: Essays on Structure, Theme and Text__. 
 Fortress Press.  1992.  Paperback.  318pp.  Very good condition.  $8  [726445] 

 Buchanan, George Wesley.  __Jesus: The King and His Kingdom__.  Mercer.  1984.  Hardcover 
 with dust jacket.  347pp.  Nameplate inside cover, and dust jacket has slight wear on upper 
 spine otherwise near fine.  $15  [726887] 

 Burrows, Mark Stephen.  __Jean Gerson and De Consolatione Theologie (1418). The 
 Consolation of a Biblical and Reforming Theology for a Disordered Age [Beitrage zur 
 Historischen Theologie 78]__.  J.C.B. Mohr.  1991.  Hardcover with dust jacket.  312pp.  In 
 German. G/G. Previous owner's name, heavy penciling through the introduction and into the first 
 chapter.  $47  [726783] 

 Burthogge, Richard.  __An Essay Upon Reason and the Nature of Spirits, 1694 [British 
 Philosophers and Theologians of the 17th & 18th Centuries, no. 10]__.  Garland.  1976. 
 Hardcover, no dust jacket.  280pp.  Ex-library, otherwise very good. 280 pages.  $10  [726486] 

 Bush, George.  __Joshua and Judges [Limited Classical Reprint Library]__.  Klock and Klock. 
 1981.  Hardcover, no dust jacket.  257pp.  Very good. Personal library blind stamp and owner 
 signature as well as writing in pen on FFEP. Slight thumbing on upper on lower spine  $40 
 [726824] 

 Bush, George.  __Notes, Critical and Practical, On the Book of Leviticus: Designed as a 
 General Help To Biblical Reading and Instruction__.  Klock and Klock.  1976.  Hardcover with 
 dust jacket.  282pp.  VG/G. Book-plate, slightly chipped and damp-warped dust jacket. 
 Originally published by Newman Ivison, 1852.  $19  [726603] 

 Bynum, Caroline Walker.  __Docere Verbo et Exemplo: An Aspect of Twelfth-Century Spirituality 
 [Harvard Theological Studies XXXI]__.  Scholars Press.  1979.  Paperback.  226pp.  Sunned 
 wrappers, otherwise very good.  $27  [726621] 

 Caesar; A.G. Way trans..  __Caesar: Alexandrian, African and Spanish Wars [Loeb Classical 
 Library]__.  Harvard University Press / William Heinemann.  1955.  Hardcover, no dust jacket. 
 426pp.  Ex-library, otherwise very good.  $16  [726765] 
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 Calvin, John.  __Analysis of the Institutes of the Christian Religion of John Calvin__.  Baker 
 Book House.  1980.  Paperback.  421pp.  Deeply creased spine, otherwise sound; free of 
 underlining etc.  $8  [726633] 

 Carse, James.  __Jonathan Edwards and the Visibility of God__.  Scribner's.  1967.  Hardcover 
 with dust jacket.  191pp.  Ex-Library. Slight browning on FFEP and BFEP from remnants of 
 Scotch tape and also on lower portion of back dust jacket flap.  $10  [726864] 

 Carson, D.A..  __The Inclusive Language Debate: A Plea for Realism__.  Baker Books.  1998. 
 Paperback.  221pp.  VG. Irregular Laminant on Spine. Previous owner's library stamp on FFEP. 
 Wear on edges of lower back cover  $8  [726872] 

 Chenu, M.D.; Jerome Taylor and Lester K. Little eds..  __Nature, Man and Society in the Twelfth 
 Century: Essays on New Theological Perspectives in the Latin West__.  University of Chicago 
 Press.  1968.  Paperback.  361pp.  Good; corners and wrapper edges lightly bent, previous 
 owner's name.  $11  [726663] 

 Cherry, Conrad.  __Nature and Religious Imagination: From Edwards to Bushnell__.  Fortress 
 Press.  1980.  Hardcover with dust jacket.  242pp.  Dust jacket curling at edges and slightly torn 
 on lower front and upper spine. Previous owner's signature on FFEP. Thumb-sized red stain on 
 outer upper edge of  text.  $15  [726865] 

 Chesterton, G. K..  __Browning__.  Macmillan.  1926.  Hardcover, no dust jacket.  202pp. 
 Personal library stamp inside cover. Foxing in back and front pages. Binding is tender btwn 
 pages 160 and 161.  $5  [726825] 

 Chesterton, G.K..  __St. Thomas Aquinas__.  New York: Sheed and Ward.  1933.  Hardcover, 
 no dust jacket.  248pp.  Rubbed and edge-worn cover, bumped corners, previous owner's 
 name. Good otherwise.  $8  [726446] 

 Childs, Brevard S..  __The Book of Exodus: A Critical, Theological Commentary [Old Testament 
 Library]__.  Westminster Press.  1974.  Hardcover, no dust jacket.  659pp.  Slightly stained 
 cover, otherwise good.  $10  [726564] 

 Cicero; G.L. Hendrickson and H.M. Hubbell trans..  __Cicero: Brutus; Orator [Loeb Classical 
 Library]__.  Harvard.  1962.  Hardcover, no dust jacket.  538pp.  Very good, slightly cocked 
 spine.  $15  [726724] 

 Cicero; L.H.G. Greenwood trans..  __Cicero, The Verrine Orations I: Against Caecilius, Against 
 Cerres: Part One, Part Two, Books I and II [Loeb Classical Library]__.  Harvard University. 
 1959.  Hardcover, no dust jacket.  504pp.  Small tear to lower spine edge, otherwise very good. 
 $15  [726712] 
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 Cicero; M. Tvlli Ciceronis; Albertus Curtis Clark ed..  __M. Tulli Ciceronis, Orationes VI: Pro 
 Tullio, Pro Fonteio, Pro Sulla, Pro Archia, Pro Plancio, Pro Scavro [Oxford Classical Texts / 
 Scriptorum Classicorum Bibliotheca Oxoniensis]__.  Oxford: At the Clarendon Press.  1956. 
 Hardcover, no dust jacket.  pp.  Latin text. Ex-library, ffep sliced out, light wear to board corners 
 and spine edges.  $11  [726776] 

 Clark, David.  __Between Pulpit and Pew: Folk Religion in a North Yorkshire Fishing Village__. 
 Cambridge University Press.  1982.  Hardcover, no dust jacket.  185pp.  Ex-library. Otherwise 
 very good. 185 pages.  $8  [726462] 

 Claudian; Maurice Platnauer trans..  __Claudian, volume I [Loeb Classical Library]__.  William 
 Heinemann / G. P. Putnam's Sons.  1922.  Hardcover, no dust jacket.  393pp.  Stained cover 
 and end papers, edge-worn cover, label remnant on ffep. Sound otherwise.  $15  [726725] 

 Claudian; Maurice Platnauer trans..  __Claudian, volume I [Loeb Classical Library]__.  Harvard 
 University Press.  1963.  Hardcover, no dust jacket.  393pp.  Very good.  $15  [726726] 

 Claudian; trans. by Maurice Platnauer.  __Claudian, volume 1 [Loeb Classical Library]__. 
 Heinemann / G.P. Putnam's.  1922.  Hardcover, no dust jacket.  393pp.  Ex-library, scuffed 
 spine; otherwise very good. 393 pages.  $15  [726717] 

 Cohen, Shaye J. D. and Schwartz, Joshua J. eds.  __Studies in Josephus and the Varieties of 
 Ancient Judaism [Louis H. Feldman Jubilee Volume]__.  Brill.  2007.  Hardcover, no dust jacket. 
 312pp.  Ex-Library. Slight wear on upper spine otherwise pristine  $67  [726915] 

 Collins, C. John.  __Genesis 1-4:  A Linguistic, Literary, and Theological Commentary__. 
 Presbyterian and Reformed.  2006.  Paperback.  318pp.  Very good; slightly curled wrapper 
 edges.  $11  [726629] 

 Collins, John J..  __The Sibylline Oracles of Egyptian Judaism [SBL Dissertation Series 13]__. 
 Society of Biblical Literature.  1972.  Paperback.  238pp.  Cover faded and worn at edges and 
 along spine. Previous owners signature on FFEP. Stain on outer upper edge of text.  $27 
 [726860] 

 Conybeare, F.C. and St. George Stock.  __A Grammar of Septuagint Greek__.  Zondervan. 
 1989.  Paperback.  pp.  Sunned, creased and slightly torn wrappers, else good.  $9  [726677] 

 Corbett, James A., Ed..  __Praepositini Cremonensis Tractatus de Officiis [Publications in 
 Medaeval Studies, XXI]__.  University of Notre Dame.  1969.  Hardcover, no dust jacket. 
 300pp.  In Latin. Ex-library, light scuffing to board edges. Otherwise, very good. 300 pages.  $8 
 [726473] 
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 Cotter, Wendy.  __Miracles in Greco-Roman Antiquity: A Sourcebook for the study of New 
 Testament Miracle Stories__.  Routledge.  1999.  Paperback.  274pp.  Very good. Outer body 
 slightly dusty. Small dent and stain. Date written on inner page.  $13  [726822] 

 Cross, F. L. and Livingstone, E.A eds.  __The Oxford Dictionary of the Christian Chruch__. 
 Oxford University Press.  1978.  Hardcover with dust jacket.  1518pp.  Personal nameplate 
 inside cover. Cover is corner clipped at front. Wear on edges and spine of book cover. Upper 
 pages edges shows signs of dust  $11  [726831] 

 Crossan, John Dominic.  __Saying Parallels: A Workbook for the Jesus Tradition__.  Fortress 
 Press.  1986.  Hardcover with dust jacket.  233pp.  VG. Dust jacket is slightly chipped and 
 creased at edges  $18  [726813] 

 Daiches, David.  __God and the Poets [Gifford Lectures, 1983]__.  Oxford: At the Clarendon 
 Press.  1984.  Hardcover, no dust jacket.  227pp.  Ex-library, otherwise very good. 227 pages. 
 $8  [726454] 

 Darras, l’Abbe J. E.; Bareille, Abbe J. et Fevre, Mgr.  __Histoire Generale de L’Eglise Depuis 
 la Creation Jusqu’a Nos Jours, Complete in 44 volumes (42 volumes, plus 2 volumes 
 of tables) __.  Paris: Louis Vives.  1862.  Quarter leather.  pp.  In French. Complete set, volume 
 1 through 42, plus 2 volumes of Tables (44 volumes total) . Red quarter-leather, with marbled 
 boards. Beautifully marbled end papers. Spines sunned and stained, some scuffing to boards, 
 worn board corners; moderate to heavy foxing. First volume's front blank's upper corner torn 
 away. Sound otherwise.  $1000  [ANT146] 

 Daube, David.  __Collaboration with Tyranny in Rabbinic Law__.  Oxford University Press. 
 1965.  Hardcover, no dust jacket.  104pp.  Ex-library, otherwise good.  $22  [726440] 

 Davidson, Richard M..  __Typology in Scripture: A Study of Hermeneutical TYPOS Structures 
 [Andrews University Seminary Doctoral Dissertation Series II]__.  Andrews University Press. 
 1981.  Paperback.  496pp.  Very good. Sunned and slightly scuffed wrappers.  $22  [726578] 

 Davies, Alan T..  __Anti-Semitism and the Christian Mind: The Crisis of Conscience after 
 Auschwitz__.  Wipf and Stock Publishers.  2001.  Paperback.  192pp.  Very good. Remainder 
 copy from a limited reprint  run of the 1969 Paulist Press edition, printed by permission of 
 Paulist Press.  $15  [726657] 

 Davies, Alan T..  __Anti-Semitism and the Christian Mind: The Crisis of Conscience after 
 Auschwitz__.  Wipf and Stock Publishers.  2001.  Paperback.  192pp.  Very good. Remainder 
 copy from a limited reprint  run of the 1969 Paulist Press edition, printed by permission of 
 Paulist Press.  $15  [726658] 
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 Davies, Alan T..  __Anti-Semitism and the Christian Mind: The Crisis of Conscience after 
 Auschwitz__.  Wipf and Stock Publishers.  2001.  Paperback.  192pp.  Very good. Remainder 
 copy from a limited reprint  run of the 1969 Paulist Press edition, printed by permission of 
 Paulist Press.  $15  [726659] 

 Davies, Alan T..  __Anti-Semitism and the Christian Mind: The Crisis of Conscience after 
 Auschwitz__.  Wipf and Stock Publishers.  2001.  Paperback.  192pp.  Stained fore-edge, 
 corners lightly bumped, otherwise very good. Remainder copy from a limited reprint  run of the 
 1969 Paulist Press edition, printed by permission of Paulist Press.  $15  [726660] 

 Davies, Alan T..  __Anti-Semitism and the Christian Mind: The Crisis of Conscience after 
 Auschwitz__.  Wipf and Stock Publishers.  2001.  Paperback.  192pp.  Stained fore-edge, 
 otherwise very good. Remainder copy from a limited reprint  run of the 1969 Paulist Press 
 edition, printed by permission of Paulist Press.  $15  [726661] 

 Dawson, Christopher.  __The Modern Dilemma: The Porblem of European Unity__.  Sheed and 
 WArd.  1933.  Hardcover, no dust jacket.  113pp.  Cover is faded along spine. Previous owner's 
 signature on FFEP. Very slight penciling on outside of paragraphs  $27  [726870] 

 de Lubac, Henri.  __The Church: Paradox and Mystery__.  Alba House.  1969.  Hardcover, no 
 dust jacket.  pp.  Previous owner's name, heavy ink underlining, light penciling.  $27  [726437] 

 Deane, William J..  __Joshua: His Life and Times__.  New York: Anson D.F. Randolph and 
 Company.  1889.  Hardcover, no dust jacket.  217pp.  Ex-library, rubbed cover, ffep torn along 
 spine edge and has two approx. 2 inch spots torn away at upper edge. Light foxing. Sound 
 otherwise.  $8  [726543] 

 Demosthenes; C. A. Vince and J. H. Vince, Trans. by.  __Demosthenes, II: De Corona and De 
 Falsa Legatione XVIII, XIX [Loeb Classical Library]__.  Harvard University Press; William 
 Heinemann.  1953.  Hardcover, no dust jacket.  479pp.  Ex-library, strip of black binding tape on 
 spine. Good otherwise.  $16  [726758] 

 Derrett, J. Duncan M..  __An Oriental Lawyer Looks at the Trial of Jesus and the Doctrine of the 
 Redemption: An Inaugural Lecture Delivered ib 21 October 1965__.  University of London. 
 1966.  Booklet.  65pp.  Slight browning on spine and back of sewn booklet  $27  [726874] 

 Derrett, J. Duncan M..  __Jesus's Audience: The Social and Psychological Environment in 
 which He Worked. Prolegomena to a Restatement of the Teaching of Jesus__.  Seabury Press. 
 1974.  Hardcover with dust jacket.  240pp.  Slight foxing, blind-stamp; damp-warped, torn and 
 chipped dust jacket. Otherwise good.  $11  [726433] 

 Derrida, Jacques.  __Of Spirit: Heidegger and the Question__.  University of Chicago Press. 
 1989.  Hardcover with dust jacket.  139pp.  VG/VG  $11  [726608] 
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 Derrida, Jacques.  __Speech and Phenomena and Other Essays on Husserl's Theory of 
 Signs__.  Northwestern University Press.  1979.  Hardcover, no dust jacket.  166pp.  Very good; 
 previous owner's name on ffep and notes on bfep. Text is free of underlining or other markings. 
 $15  [726575] 

 Dio [Cassius]; Earnest Cary trans..  __Dio's Roman History, volume VII [Loeb Classical 
 Library]__.  Harvard / William Heinemann.  1961.  Hardcover, no dust jacket.  449pp.  Ex-library, 
 rubbed cover. Otherwise very good.  $16  [726756] 

 Dio Chrysostom; H. Lamar Crosby trans..  __Dio Chrysostom volume V [Loeb Classical 
 Library]__.  Harvard University.  1985.  Hardcover, no dust jacket.  504pp.  Very good  $16 
 [726713] 

 Dio Chrysostom; J. W. Cohoon trans..  __Dio Chrysostom, II. Discourses XII-XXX [Loeb 
 Classical Library]__.  Harvard / William Heinemann.  1950.  Hardcover, no dust jacket.  441pp. 
 Ex-library. Boards are slightly edge worn and scuffed. Foxed end papers. Else good.  441 
 pages.  $16  [726764] 

 Diodorus Siculus / Diodorus of Sicily; C. H. Oldfather trans..  __Diodorus of Sicily, vol. II: Books 
 II (continued) 35-IV, 58 [Loeb Classical Library]__.  Harvard / William Heinemann.  1961. 
 Hardcover, no dust jacket.  539pp.  Ex-library, else very good.  $16  [726759] 

 Diodorus Siculus / Diodorus of Sicily; Russel M. Geer trans..  __Diodorus of Sicily, vol. IX: 
 Books XVIII and XIX 1-65 [Loeb Classical Library]__.  Harvard University Press; William 
 Heinemann.  1969.  Hardcover with dust jacket.  421pp.  G/G. Highlighter to introduction only, 
 else free of markings. Light wear to dust jacket edges.  $16  [726738] 

 Diogenes Laertius; R.D. Hicks trans..  __Diogenes Laertius, Lives of Eminent Philosophers II 
 [Loeb Classical Library]__.  Harvard University Press; William Heinemann Ltd..  1925. 
 Hardcover, no dust jacket.  702pp.  Ex-library, very worn cover, moderate underlining.  $9 
 [726605] 

 Dorrien, Gary.  __The Making of American Liberal Theology: Imagining Progressive Religion, 
 1805-1900__.  Westminster John Knox Presss.  2001.  Paperback.  494pp.  Personal library 
 stamp on FFEP and on lower body of text. Slight dirt mark on upper edge of text. Corners show 
 wear. Else good  $10  [726907] 

 Edmonds, J.M. ed and trans.  __Lyra Graeca; Being the Remains of all the Greek Lyric Poets 
 from Eumelus to Timotheus Expecting Pindar, Volume 3 [Loeb Classical Library]__.  Harvard. 
 1945.  Hardcover, no dust jacket.  719pp.  Volume 3 only. Ex-Library. Blind Stamp on Title Page. 
 Signature loosening at Title page. Binding is tender between pages 212 & 213. Couple of pages 
 brittle along the edges. Back strip is fraying along the upper edges. Lower spine is dented.  $11 
 [726818] 
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 Edmonds, J.M. trans..  __Elegy and Iambus, with the Anacreontea, vol. I [Loeb Classical 
 Library]__.  William Heinemann / G. P. Putnam's Sons.  1931.  Hardcover, no dust jacket. 
 523pp.  Ex-library, edge-worn cover. Sound otherwise.  $12  [726750] 

 Edmonds, J.M. trans..  __Elegy and Iambus, with the Anacreontea, Vol. II [Loeb Classical 
 Library]__.  Harvard / William Heinemann.  1954.  Hardcover, no dust jacket.  480pp.  Ex-library, 
 worn and scuffed cover.  $12  [726731] 

 Edmonds, J.M. trans..  __Elegy and Iambus, with the Anacreontea, vol. II [Loeb Classical 
 Library]__.  William Heinemann / G. P. Putnam's Sons.  1931.  Hardcover, no dust jacket. 
 480pp.  Ex-library, worn cover, lower spine bumped. Sound otherwise.  $16  [726747] 

 Edmonds, J.M. trans..  __Lyra Graeca, volume III. Including Corinna Bacchylides, Timotheus the 
 Anonymous, Fragments, the Folksongs and the Scolia, with an Account of Greek Lyric Poetry 
 [Loeb Classical Library]__.  William Heinemann; G.P. Putnam's Sons.  1927.  Hardcover, no 
 dust jacket.  719pp.  Sold as is. Significantly worn cover, binding tender in several places 
 between signatures, light penciling, small stains to front end papers, previous owner's  name. 
 $8  [726790] 

 Edmonds, J.M. trans..  __The Greek Bucolic Poets [Loeb Classical Library]__.  Harvard 
 University Press; William Heinemann.  1960.  Hardcover, no dust jacket.  526pp.  Ex-library, 
 edge-worn cover, previous owner's name.  $12  [726772] 

 Ehrensperger, Kathy and R. Ward Holder eds..  __Reformation Readings of Romans [Romans 
 Through History and Cultures Series]__.  T. and T. Clark.  2007.  Paperback.  222pp.  Very 
 good; corners slightly bumped  $37  [726797] 

 Ehrhard, Arnold.  __The Acts of the Apostles: Ten Lectures__.  Manchester University Press. 
 1969.  Hardcover with dust jacket.  139pp.  VG/VG. Bumped upper spine and board corners. 
 $16  [726622] 

 Elayi, Josette and Jean Sapin.  __Beyond the River: New Perspectives on Transeuphratene 
 [JSOT Supplement Series 250]__.  Sheffield.  1998.  Hardcover, no dust jacket.  191pp. 
 Ex-library, otherwise very good.  $10  [726519] 

 Erasmus; trans. by D.F.S. Thomson; intro by H. C. Porter.  __Erasmus and Cambridge: The 
 Cambridge Letters of Erasmus__.  Toronto.  1963.  Hardcover, no dust jacket.  233pp. 
 Ex-library, penciling. Good otherwise. 233 pages.  $8  [726497] 

 Esler, Philip F. ed.  __Modelling Early Christianity: Social-scientific studies of the New testament 
 in its context__.  Routledge.  1995.  Hardcover, no dust jacket.  349pp.  Ex-Library. Slight wear 
 on corners otherwise very good  $47  [726893] 
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 Euripides; A. M. Dale ed..  __Alcestis (Greek text). Edited with Introduction and commentary__. 
 Oxford: At the Clarendon Press.  1966.  Hardcover, no dust jacket.  130pp.  Greek text, with 
 commentary and notes in English. Ink markings throughout. Boards are stained and rubbed. 
 130 pages.  $10  [726477] 

 Euripides; A.S. Owen ed..  __Ion (Greek text). Edited with Introduction and Commentary__. 
 Oxford: At the Clarendon Press.  1963.  Hardcover, no dust jacket.  196pp.  Greek text, with 
 introduction and commentary in English. Ink markings throughout, notes on front end papers. 
 Light wear and scuffing to boards. 196 pages.  $10  [726476] 

 Evans, John F..  __A Guide to Biblical Commentaries and Reference Works; for students and 
 pastors__.  Doulos Resources.  2010.  Paperback.  377pp.  Cover has been bent in front and 
 back bottom corners and around upper spine has been dinged. Else good  $11  [726904] 

 Everett, William Johnson.  __Religion, Federalism, and the Struggle for Public Life: Cases From 
 Germany, India, and America__.  Oxford.  1997.  Hardcover, no dust jacket.  206pp.  Ex-library. 
 Aside from library matter, this is a pristine copy that appears unread. 206 pages.  $8  [726513] 

 Fahnestock, Murray.  __The Model T Ford Owner__.  Post-Era Books.  1983.  Hardcover, no 
 dust jacket.  pp.  Sold as is. Damp-warped pages, front hinge slightly tender, previous owner's 
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 Farrer, Austin.  __A Rebirth of Images: The Making of St. John's Apocalypse__.  Wipf and 
 Stock.  1/1/2007.  Paperback.  350pp.  Very good condition, slightly edge-worn wrappers.  $15 
 [726798] 

 Faulker, J.A; Sweet, William W.; Chowbn, S.D.; Cranston, Earl,; Denny, Collins.  __The Working 
 Conference on the Union of American Methodism__.  The Methodis Book Concern.  1916. 
 Hardcover, no dust jacket.  588pp.  Ex-Library. Nameplate on FFEP. Signature separating near 
 back of book. Binding tender between pages 296 and 297. Wear on cover corners and upper 
 and lower spine  $11  [726844] 

 Ferm, Robert L..  __Jonathan Edwards the Younger 1745-1801: A Colonial Pastor__. 
 Eerdmans.  1976.  Hardcover with dust jacket.  214pp.  VG/VG. Previous owner's name; slightly 
 torn dust jacket.  $8  [726573] 

 Fife, Robert Oldham.  __Celebration of Heritage [Selected Writings]__.  College Press.  1992. 
 Hardcover with dust jacket.  472pp.  Inscription on FFEP. Dust jacket worn otherwise very good 
 $19  [726849] 

 15 



 Fisher, J.D.C..  __Christian Initiation: The Reformation Period. Some Early Reformed Rites of 
 Baptism and Confirmation and Other Contemporary Documents [Alcuin Club Collections 51]__. 
 SPCK.  1970.  Hardcover with dust jacket.  273pp.  Very good; lightly bumped board corners, 
 torn dust jacket. Signed by the author. From the personal library of Geoffrey Wainwright, with his 
 stamp on ffep.  $10  [726447] 

 Fitch, Alger M..  __What the Bible Says About Preaching [What the Bible Says Series]__. 
 College Press Publishing.  1989.  Hardcover, no dust jacket.  356pp.  Very good. Previous 
 owner stamp on ffep, and label on spine.  $8  [726515] 

 Fitzmyer, Joseph A..  __First Corinthians: A New Translation with Introduction and Commentary 
 [The Anchor Yale Bible]__.  Yale University Press.  2008.  Hardcover with dust jacket.  660pp. 
 VG/VG  $47  [726450] 

 Flanagan, Kieran.  __Sociology in Theology: Reflexivity and Belief__.  Palgrave Macmillan. 
 2007.  Hardcover, no dust jacket.  189pp.  Ex-library. Aside from library matter, this is a pristine 
 copy that appears unread. 189 pages.  $8  [726455] 

 Flender, Helmut.  __St. Luke, Theologian of Redemptive History__.  Fortress Press.  1967. 
 Hardcover with dust jacket.  179pp.  Extensive ink underlining, light wear to spine edges and 
 board corners, scuffed and slightly chipped dust jacket.  $8  [726802] 

 Foley, Nadine ed..  __Preaching and the Non-ordained: An Intedisciplinary Study__.  Liturgical 
 Press.  1983.  Hardcover, no dust jacket.  169pp.  Case-bound paperback. Good; ex-library.  $9 
 [726675] 

 Forster, Werner; Harris, Gordon E. trans.  __Palestinian Judaism in New Testament Times__. 
 Oliver and Boyd.  1964.  Hardcover, no dust jacket.  247pp.  Nameplate inside cover. 
 Description of book and author glued on FFEP. Testimonials glued on inside of back cover. 
 Loose signature between BFEP and text. Cover slightly worn at edges, top and bottom of spine. 
 $12  [726855] 

 Forsyth, P.T..  __Positive Preaching and the Modern Mind, Second Edition: The Lyman Beecher 
 Lecture on Preaching, Yale University, 1907__.  Independent Press Ltd..  1/1/2008.  Hardcover, 
 no dust jacket.  258pp.  Ex-library, foxing, slightly musty, chipped dust jacket.  $8  [726787] 

 Freeman, Arthur J..  __An Ecumenical Theology of the Heart: The Theology of Count Nicholas 
 Ludwig von Zinzendorf__.  Moravian Church in America.  1998.  Paperback.  346pp.  Ink 
 underlining, edge-worn wrappers. Good otherwise.  $11  [726444] 

 Freyne, Sean.  __The Twelve: Disciples and Apostles: A Study in the Theology of the First 
 Three Gospels__.  Sheed and Ward.  1968.  Hardcover, no dust jacket.  278pp.  Good; slightly 
 sunned cover, previous owner's stamp, label remnant on front glued end paper.  $15  [726527] 
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 Friesen, Steven J..  __Twice Neokoros: Ephesis, Asia, and the Cult of the Flavian Imperial 
 Family [Religions in the Graeco-Roman World 116]__.  E.J. Brill.  1993.  Hardcover with dust 
 jacket.  237pp.  VG/VG. Bumped board corners, blind-stamp, small ink note on bfep.  $62 
 [726796] 

 Gaebelein, Frank E. ed..  __The Expositor's Bible Commentary, vollume 12: Hebrews, James, 1 
 and 2 Peter; 1, 2, 3 John; Jude, Revelation__.  Regency Reference Library.  1981.  Hardcover 
 with dust jacket.  603pp.  Book is in very good condition; previous owner's name on title page; 
 dust jacket is chipped and torn.  $9  [726638] 

 Gartner, Bentil.  __The Areopagus Speech and Natural Revelation [Acta Seminari 
 Neotestamentici Upsaliensis XXI]__.  Almquist and Wiksells.  1955.  Paperback.  289pp. 
 Writing on cover, front and back of BFEP. Binding broken between cover and FFEP. Wrappers 
 tattered on spine and torn at front edge.  $11  [726853] 

 Gaselee, S. trans..  __Achilles Tatius [Loeb Classical Library]__.  William Heinemann / G. P. 
 Putnam's Sons.  1917.  Hardcover, no dust jacket.  455pp.  Ex-library, worn cover, bumped 
 board corners. Good otherwise.  $12  [726745] 

 Gasque, W. Ward.  __A History of the Criticism of the Acts of the Apostles [Beitrage zur 
 Geschichte der Biblischen Exegese 17]__.  J.C.B. Mohr.  1975.  Hardcover, no dust jacket. 
 344pp.  Ex-library, oil stain on back board, spine edges lightly bumped. Otherwise good.  $10 
 [726674] 

 Gerber, Douglas E. ed and trans.  __Greek Iambic Poetry; From the Seventh and Fifth 
 Centuries [Loeb Classical Library]__.  Harvard University Press.  1999.  Hardcover, no dust 
 jacket.  551pp.  Ex-Library. Nameplate on inside of cover. Stamp on upper outer body as well as 
 dust other otherwise very good  $15  [726833] 

 Gestrich, Christof.  __The Return of Splendor in the World: The Christian Doctrine of Sin and 
 Forgiveness__.  Eerdmans.  1997.  Paperback.  344pp.  Wrappers slightly scuffed and creased, 
 otherwise very good.  $8  [726653] 

 Gestrich, Christof.  __The Return of Splendor in the World: The Christian Doctrine of Sin and 
 Forgiveness__.  Eerdmans.  1997.  Paperback.  344pp.  Very good.  $8  [726654] 

 Gestrich, Christof.  __The Return of Splendor in the World: The Christian Doctrine of Sin and 
 Forgiveness__.  Eerdmans.  1997.  Paperback.  344pp.  Very good.  $8  [726655] 

 Getz, Lorine M..  __Flannery O'Connor: Her Life, Library, and Book Reviews__.  Edwin Mellen. 
 1980.  Hardcover, no dust jacket.  223pp.  Good. Moderate ink underlining, previous owner's 
 name, lightly bumped corners.  $47  [726586] 
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 Gibbons, Robin ed. ; illustrated by Matthew Alderman.  __The Sunday Missal: Sunday Masses 
 for the Entire Three-Year Cycle Complete in One Volume, together with extracts from the 
 Sacramental Rites and from the Divine Office... English Translation According to the Third 
 Typical Edition. Texts approved for use in England and Wales, Ireland, Scotland__.  Collins. 
 2011.  Hardcover, no dust jacket.  1166pp.  In English. Black deluxe edition in black leatherette, 
 gilt edges, ribbon marker; with original slip case. Book and slipcase are in very good condition, 
 aside from a few creased page corners.  $27  [726667] 

 Gifford, Paul; with David Archard, Trevor A. Hart and Nigel Rapport eds..  __2000 Years and 
 Beyond: Faith, Identity, and the 'Common Era'__.  Routledge.  2002.  Hardcover, no dust jacket. 
 227pp.  Ex-library. Aside from library matter, this is a pristine copy that appears unread. 227 
 pages.  $10  [726506] 

 Gilkey, Langdon.  __Reaping the Whirlwind: A Christian Interpretation of History__.  Seabury. 
 1976.  Hardcover with dust jacket.  446pp.  VG/G. From the personal library of Geoffrey 
 Wainwright. Edge-worn dust jacket.  $12  [726448] 

 Glasscoe, Marion ed..  __The Medieval Mystical Tradition in England: Papers Read at 
 Dartington Hall, July 1984__.  D.S. Drewer.  1984.  Hardcover, no dust jacket.  191pp. 
 Ex-library, slightly stained cover, otherwise good. 191 pages.  $8  [726485] 

 Gordis, Robert.  __Koheleth: The Man and His World. A Study of Ecclesiastes. Third 
 Augmented edition__.  Schocken.  1968.  Paperback.  421pp.  Good; edge-worn wrappers, 
 moderate ink underlining, previous owner's name.  $8  [726600] 

 Gottwald, Norman K..  __The Tribes of Yahweh: A Sociology of the Religion of Liberated Israel, 
 1250-1050 B.C.E.__.  Orbis Books.  1979.  Paperback.  pp.  Good. Creased and concave spine, 
 edge-worn, curled and slightly stained wrappers. Wrappers beginning to loosen at spine edges. 
 Otherwise sound, free of underlining and other markings. xxv, 916 pages.  $27  [726789] 

 Grafton, Charles C..  __Letters and Addresses__.  Longmans, Green and Co..  1914. 
 Hardcover, no dust jacket.  356pp.  Very good; slightly rubbed and edge-worn cover.  $30 
 [726648] 

 Green, C. A. H..  __The Setting of the Constitution of the Church in Wales__.  Sweet and 
 Maxwell .  1938.  Hardcover, no dust jacket.  376pp.  Ex-library. Front board is damp-stained 
 and bubbled. Faded to edges and spine. 376 pages.  $8  [726526] 

 Green, Garrett.  __Imagining God: Theology and the Religious Imagination__.  Eerdmans. 
 1989.  Paperback.  179pp.  Very good  $8  [726649] 

 Greene, Kevin.  __The Archaeology of the Roman Economy__.  University of California Press. 
 1986.  Hardcover with dust jacket.  192pp.  VG/VG  $22  [726665] 
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 Greenslade, S.L. ed..  __The Cambridge History of the Bible: The West from the Reformation to 
 the Present Day__.  Cambridge.  1963.  Hardcover, no dust jacket.  590pp.  Good. Slightly 
 sunned spine, moderate underlining.  $11  [726610] 

 Greenspahn, Frederick E. ed..  __The Human Condition in the Jewish and Christian 
 Traditions__.  KTAV.  1986.  Hardcover, no dust jacket.  258pp.  Ex-library, slight penciling, 
 sunned cover.  $8  [726481] 

 Habermas, Jurgen; Frederick Lawrence trans..  __The Philosophical Discourse of Modernity: 
 Twelve Lectures__.  MIT Press Cambridge.  1987.  Paperback.  430pp.  Good. Previous 
 owner's name, moderate pencil underlining and notes.  $11  [726625] 

 Hackett, David G., Ed..  __Religion and American Culture: A Reader__.  Routledge.  1995. 
 Hardcover, no dust jacket.  518pp.  Ex-library, light wear to spine edges and board corners. 
 Otherwise very good. 518 pages.  $8  [726470] 

 Hahneberg, Edward J..  __Table Talk With Martin Luther: A Modern Catholic's Conversations 
 with the Founder of Protestantism__.  Author House.  2005.  Paperback.  236pp.  Very good 
 condition.  $8  [726502] 

 Hallo, Wiliam W. ed.  __The Context of Scripture, volume I, II and III (3 volumes)__.  Brill.  2003. 
 Paperback.  pp.  Complete set, volume 1, 2 and 3 (3 volumes total). Creased spines, bumped 
 corners. Good otherwise. 599, 438, 406 pages. Heavy item, will require additional shipping fees. 
 $227  [726579] 

 Hare, F. Kenneth ed..  __The Experiment of Life: Science and Religion__.  University of Trinity 
 College, University of Toronto Press.  1983.  Hardcover, no dust jacket.  185pp.  Ex-library. 
 Aside from library matter, this is a pristine copy that appears unread. 185 pages.  $8  [726452] 

 Harris, James F..  __Philosophy at 33 1/3 rpm: Themes of Classic Rock Music__.  Open Court. 
 1993.  Hardcover with dust jacket.  280pp.  VG/G, sunned dust jacket. 280 pages.  $10 
 [726525] 

 Harris, Maurice D..  __Moses: A Stranger Among Us__.  Cascade Books.  3/1/2012. 
 Paperback.  164pp.  Very good  $8  [726467] 

 Harris, Silas M..  __Saint David in the Liturgy__.  University of Wales.  1940.  Hardcover, no 
 dust jacket.  77pp.  Ex-library, light foxing to upper page edges, board corners curled. Good 
 otherwise. 77 pages.  $8  [726483] 

 Harrison, R. K..  __Leviticus: An Introduction and Commentary__.  Inter-Varsity Press.  1980. 
 Hardcover with dust jacket.  252pp.  Dust jacket has slight wear on front flap fold, lower corner 
 and upper spine otherwise very good  $8  [726913] 
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 Hart, Trevor A..  __The Dictionary of Historical Theology__.  Paternoster Press; William B. 
 Eerdmans.  2000.  Hardcover with dust jacket.  599pp.  VG/G. Previous owner's name, lightly 
 edge-worn dust jacket.  $18  [726550] 

 Hartin, P.J. and J.H. Petzer eds..  __Text and Interpretation: New Approaches in the Criticism of 
 the New Testament [New Testament Tools and Studies XV]__.  E.J. Brill.  1991.  Hardcover with 
 dust jacket.  326pp.  G/G. Cocked spine, bumped board corners, edge-worn dust jacket. 
 Blind-stamp on ffep, small ink annotation on bfep.  $52  [726804] 

 Havran, Martin J..  __The Catholics in Caroline England__.  Standford.  1962.  Hardcover, no 
 dust jacket.  208pp.  Ex-library, smudged cover, otherwise very good. 208 pages.  $8  [726517] 

 Hayes, John H..  __Dictionary of Biblical Interpretation [Two Volumes, A-J, K-Z]__.  Abingdon 
 Press.  1999.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  Both volumes show slight wear on covers and dirt 
 on lower edge of text. Previous owner's signature on FFEP of both volumes as well. 653, 675 
 pages. Else good  $27  [726920] 

 Hayes, John H. ed.  __Dictionary of Biblical Interpretation, Two Volumes__.  Abingdon Press. 
 1999.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  VG and VG slip case. Two Volumes, A-J and K-Z in slip 
 case. A few creased pages. A few light stains to bottom edge. Volume 1, 653 pages; Volume 2, 
 675 pages.  $27  [726795] 

 Hayes, Zachary.  __Visions of a Future: A Study of Christian Eschatology [New Theology 
 Series, Vol. 8]__.  Michael Glazier.  1988.  Paperback.  213pp.  Pencil underlining, sound 
 otherwise.  $8  [726514] 

 Hays, Richard B..  __The Faith of Jesus Christ: An Investigation of the Narrative Substructure of 
 Galatians 3:1-4:11 [SBL Dissertation Series 56]__.  Scholars Press.  1983.  Paperback.  305pp. 
 Sunned wrappers, small stamp on half-title. Good otherwise.  $10  [726672] 

 Heine, Ronald E..  __The Montanist Oracles and Testimonia [Patristic Monograph Series 14]__. 
 Mercer University Press.  1989.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  English with Greek and Latin. 
 Slight wear on cover otherwise very good.  $47  [726884] 

 Hendriksen, William.  __New Testament Commentary; Exposition of Collosians and 
 Philemon__.  Baker Book House.  1970.  Hardcover with dust jacket.  237pp.  Very good. VG. 
 Personal library plate inside cover.  $8  [726827] 

 Hengel, Martin.  __Judaism and Hellenism: Studies in their Encounter in Palestine during the 
 Hellenistic Period, Volume One [Text] and Volume Two [Notes and Bibliography]__.  SCM 
 Press.  1974.  Hardcover with dust jacket.  314pp.  Volume One - Loose signature between 
 FFEP and title page, and between BFEP and final page of text. Dust jacket has slight tear in 
 lower spine. Both volumes have penned personal signature on inside cover. 314, 335 pages. 
 Else good.  $27  [726908] 
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 Henry, Carl F. H..  __The God Who Shows Himself: Incisive, startlingly significant chapters on 
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